معايير الإجابة وتصحيح الامتحان للأساسيّ الخامس (١٠ علامات)
١ مَنْ هِيَ شَخْصيّاتُ النَّصِّ؟ (علامة واحدة)
·  شَخْصيّاتُ النَّصِّ هِيَ الرَّجُل، صاحِبُ البُسْتانِ.
تقسيم العلامة: (نصف علامة) لكلّ شخصيّة.
٢- حَدِّدْ من خلال الفَقْرَةِ الأولى المَكانَ وَالزَّمانَ اللَّذَيْنِ تَجْرِي فِيهِمَا أَحْدَاثُ النَّصِّ. (علامة واحدة)
· المَكانُ وَالزَّمانُ اللَّذَان تَجْرِي فِيهِمَا أَحْدَاثُ النَّصِّ في البُستان، صباحًا.
·  تقسيم العلامة: 
·  تحديد المكان. (نصف علامة)
·  تحديد الزمان. (نصف علامة)
٣- ما السّببُ الّذي جَعَلَ الرَّجُلَ يَقِفُ أَمَامَ شَجَرَةِ الكَرَزِ؟ (علامة واحدة)
السّببُ الّذي جَعَلَ الرَّجُلَ يَقِفُ أَمَامَ شَجَرَةِ الكَرَزِ هو أنّهُ كان يَرغبُ وَيَتَمَنَّى لَوْ يَسْتَطيعُ أنْ يَقْطِفَ مِنْها.
  تقسيم العلامة: 
· ذكرُ الرّغبةِ وتمنّي قطفِ الكرزِ مِنَ الشّجرةِ (علامة واحدة)
٤- كَيْفَ بَدَا لَكَ صَاحِبُ البُستَانِ، أَعْطِهِ صِفَةً وَاحِدَةً مُعبّرًا عَن رَأْيِكَ فيهِ. (علامتان)
    - بَدَا لَكَ صَاحِبُ البُستَان كريمًا.
- التّعبير عن الرّأي: لأنّه سمحَ للعابرينَ بِقَطْفِ الكَرَزِ دُونَ مُقابل.
تقسيم العلامة:
- ذكر صفة مناسبة مثل "كريم".(علامة واحدة)
- التّعبير عن الرّأي. (علامة واحدة)
٥- لَوْ كُنْتَ مَكانَ الرَّجُلِ، هَلْ كُنْتَ سَتَقْطِفُ الكَرَزَ كُلَّ يَوْمٍ دُونَ عِلْمِ صاحِبِ البُسْتانِ؟ لِماذا؟ (علامة واحدة)
· إجابة حرّة. 
· اقتراح: لا، لأنّ ذلك يُعَدُّ تعدّيًا على أملاكِ الآخرين، ولأنّ صاحب البستان أعطى إذنًا فقط لقطف الكرز المتدلّي خارج السّور.


تقسيم العلامة:
- الإجابة بالنّفي.
- ذكر السّبب. 
٦- كَيْفَ اِنْتَهَتِ القِصَّةُ في المَقْطَعِ الأَخيرِ؟ وَماذا حَصَلَ للرّجلِ؟ (علامتان)
· انتهت القّصّة بهجومِ كلبِ الحراسةِ على الرّجلِ.
· ومزّق الكلب ثيابَهُ وعضَّهُ في أماكنَ متفرّقة من جسده.
تقسيم العلامة:
·  ذكر النّهاية "هجوم الكلب". (علامة واحدة)
·  ذكر ما حدث للرّجل. "تمزيق الملابس والعضّ" (علامة واحدة)
٧ - مَا العِبْرَةُ الّتي يُمْكِنُ أَنْ نَتَعَلَّمَهَا مِنْ هَذِهِ القِصَّةِ؟ (علامتان)
· العِبْرَةُ الّتي يُمْكِنُ أَنْ نَتَعَلَّمَهَا مِنْ هَذِهِ القِصَّةِ: "إجابة حرّة":
· اقتراح: الطّمع يؤدّي إلى عواقب سيّئة تضرُّ الإنسان.
تقسيم العلامة:
·  ذكر الطّمع. (علامة واحدة)
·  وعواقبه. (علامة واحدة)

